

Ex + pe ex exlink gyorscsatlakozók 4 pólusú/4 pólusú

HOME > KATEGÓRIÁK > AZ EX CSATLAKOZÓ KELLÉKEK > EX + PE EX EXLINK GYORSCSATLAKOZÓK 4 PÓLUSÚ/4 PÓLUSÚ

A javasolt exlink csatlakozók használhatók mindenhol, ahol az energiaelosztás szükséges. Ezeknek köszönhetően a vezérlőrendszerek közötti megbízható kommunikáció is lehetséges. Ezeket a jelenlegi szabványoknak és szabványoknak megfelelően tervezték, így akár 1, 2, 21, vagy 22 robbanó zónában is használhatóak. Az ajánlott exlink csatlakozók két változatban kaphatók (4- pólusú és 4- pólusú + PE). Segítségével létrehozhat egy teljes kapcsolási és leválasztási rendszert a különböző elektromos eszközökhöz.

Sok fajta aljzat és csatlakozó kapható. Ezek alacsony feszültségi jeleknek 250V AC/10-ig vannak szánva. Nikkelezett sárgaréz, rozsdamentes acélból és műanyagból készült modellek állnak rendelkezésre. Az IEC 309. rendszer felelős a különböző feszültségű áramkörök megfelelő csatlakoztatásáért. Érdemes azonban hangsúlyozni, hogy csak azonos névleges feszültségű csatlakozókat és hordozható aljzatokat kell csatlakoztatni.

0,25 mm²től 0,5 mm²ig, 0,75 mm²től 1,5 mm²ig és opcionálisan 2,5 mm²ig terjedő keresztmetszetű kábelekhöz krimp-csatlakozások használhatók. A csavar nélküli rugókapcsok csak a kiválasztott változatban kaphatók. A karimás dugók közvetlenül a kiválasztott eszköz házához szerelhetők fel. Ez annak a ténynek köszönhető, hogy M20 x 1,5 vagy 1/2 "NPT metrikus menettel vannak ellátva. A fémekekből készült ex kötések nem igényelnek további tanúsítást. Érdemes megjegyezni, hogy az összes exlink termék csatlakoztatható és leválasztható működés közben. További előny az a tény, hogy a munkakörülmények végrehajtása nem igényel feszültség alatt álló munkaengedélyt.

ALAPVETŐ ADATOK:

A csatlakoztatási és leválasztási képesség a működő berendezés áramtalanítása nélkül elérhető

IP66/ / IP68 - Védelmi fokozat

Megengedett környezeti hőmérséklet -55 és +70 ° C között

Működési tartomány 250 V 10 A-ig

Ház rozsdamentes acélból vagy nikkelezett sárgarézből
Maksymalnie 4 bieguny oraz PE
Bányászati tanúsítványok (EX I M2)

ELÉRHETŐ MODELLEK - KONFIGURÁTOR

Az eXLink csatlakozók gyors és egyszerű konfigurálásához javasoljuk vegye igénybe a <http://exlink.internezzo.de/> weblapon található konfigurátort.

GALERIA PRODUKTU WRAZ Z PRZYKŁADOWYMI REALIZACJAMI



DOKUMENTUMOK

 Katalógus lap [Kliknij aby pobrać](#)

